



核心报道

悲催移树

网友爆料

去年刚栽的树现在又要移走了

昨天,有网友发微博称,仙林大道靠近环陵路的位置去年刚种下几十棵高大的银杏,可没想到这两天又要被挖走了。

昨天下午,现代快报记者从仙林大道与环陵路交叉路口出发,一直往东走,可以看到路中央绿化带,有相当一大片已被挖掘机“啃”过,裸露出湿泥土。十几棵已挖好土球的树木,歪在地上,一辆大型工程车停在一旁,准备将它们拖走。在附近工作的一位市民称,这些树种下去没多久,就要搞掉重来,实在可惜。没被翻过的地方,还长着草皮,每隔一段距离,就能看到树木被挖走后,留下的土坑。

施工方一名工作人员介绍,此次施工只是针对环陵路一绕城公路这一段,是为了搞绿化改造。他说,从上周日开始,才正式施工。移了什么树,数量是多少,他都不愿意透露,“具体情况可以咨询建设方仙林大学城管委会。”

景观升级,就一定要把树移走吗?

2012年3月,曾有消息称,南京仙林大道进行绿化整治。其中,环陵路一绕城公路为重点改造段,种上了一些好看的乔木,如银杏等。但昨天有市民途经这一路段时,惊奇发现路上刚种下才一年的树木,又被挖出移走。对此,南京仙林大学城管委会回应,该路段绿化与整条仙林大道不协调,要进行提档升级,所以现有树木必须移走。而栖霞区城管部门表示,大学城管委会没有办理任何手续,就开工移树了。目前,现场施工已被叫停。

现代快报记者 付瑞利

去年刚栽的树,现在又要移走

如此怪事出现在南京仙林大道,有关方面并未办齐移树手续,施工目前已被叫停

为何移树

管委会:与仙林大道绿化风格不协调

刚种下才一年,这些树为何被搬家?昨天下午,仙林大学城管委会规划建设处相关负责人称,以绕城高速为界,东侧的仙林大道上的绿化由他们养护,西侧的部分则由其他部门负责。环陵路一绕城公路段的仙林大道绿化带长约300米。这一段虽然短,却是仙林大道的“门面”。“门面”的绿化与整条大道的风格不协调,这肯定需要作出改变。今年4月,开始对这一段的绿化进行改造。

绿化改造需要把所有绿色植物全部移走、铲掉吗?对此,这位负责人表示,根据规划,这种做法是有必要的。他介绍,已移走包括银杏、香樟、栾树等在内的乔木,共六七十株。其他较小乔木还在统计。“移走这些树,我们会加种榉树、红果冬青,还会种些灌木,改变草皮上直接种乔木的状况。”

这位负责人介绍,这一路段的绿化提档升级工程,预计投资180余万,一周之内就可完成。被移走的树木如何处理?他说,被移树木

虽然无法满足仙林大道的需要,但会种到次干道和一些绿地上。

有无手续

管委会:赶工期,移树手续还在完善

那么,移植这些树木有没有办理相关的移树手续呢?“为了赶工期,移树手续没办理下来,还在完善中。”这位负责人坦言,由于时间问题,该走的程序确实没有走完。但前不久,多部门就此事召开会议,形成会议纪要。作为建设方,他们向栖霞区城管局抄送了这份文件,算是进行了沟通。他认为,有了这一道程序,移树不会有太大问题,“毕竟不是砍树。”这份会议纪要显示,该路段的绿化改造完成后的管养将由仙林大学城管委会负责。他解释,这意味着,该路段已由管委会建设管理,那么,出于改造的需要,移植树木也不是不可以。他称,将与城管部门进一步沟通,办理移树手续。

采访中,有市民指出,根据南京相关规定,擅自移植树木行为一经核实,将受到绿化行政主管部门的处罚。也就是说,违规移树,不是简单补办手续就可以的。



大树已被挖出等待运走 现代快报记者 李雨泽 摄

【最新进展】移树已被城管部门叫停

种下刚满一年的树木,没办理任何手续,说移就移。这种行为引起城管部门的关注。昨天,现代快报记者从栖霞区城管局行政执法大队移树中队了解到,目前,移树已被叫停,他们正展开调查。

“今天上午,我们巡查过程中,发现有人移树。调查后得知,他们没有办理树木迁移手续,属于违法移树。”移树中队一位负责人称,从现场看到,已被挖好土球的

香樟共有28棵,考虑到树木存活问题,他们已要求工人将这些树拖走。执法人员叫停现场施工,禁止移植剩下的树木。

栖霞区城管局市政科工作人员表示,即便有这份纪要,建设单位也应按相关法律法规,办理移树手续。接下来,执法人员将进一步调查该项目非法移走的树木种类、数量等具体情况,核实清楚后,将依法对这一行为作出处罚。



核心报道

高招计划

韶两句

学生家长看过来,哪所学校让你心仪?

南京6所部属高校公布2013招生简章

昨天,现代快报记者从南京多所部属高校获悉,2013本科招生简章均已出炉。部分高校的招生计划正在等待教育部的最终审批。

现代快报记者 金凤 曾愚



南京大学

选测科目等级为AA双A+加3分

南京大学2013年计划招收全日制普通本科生3200人。学业水平测试两门选测科目等级最低要求为A、A。进档考生按分数优先安排专业,若考生两门选测科目等级均达到A+则加3分参与专业排序;自主选拔录取对象、艺术特长生等特殊类型考生两门选测科目等级最低要求为B、B。

调档分数线上第一志愿生源不足时,可接收非第一志愿考生,但其实际高考成绩不低于已投档第一志愿考生的平均分。另外,新增保密管理专业,在信息管理与信息系统专业类中招生。

东南大学

选测科目等级为AB

今年,报考东大的江苏籍考生,学业水平测试选测科目物理或历史科目的等级必须达A级或以上等级,另一门选测科目的等级必须达B级或以上等级;报考

医学类专业(生物工程专业除外)的考生学业水平测试两门选测科目等级必须达2B级或以上等级。

专业投档时,按“有专业级差”模式进行录取,录取江苏籍考生按2、1、0进行。

对于江苏籍考生,东大根据考生选测科目的测试等级实行加分进行专业投档的录取政策。若物理科目测试的级别为A+,则在考生投档分上加2分进行专业投档;若选修科目中非物理课程测试的级别为A+,在考生投档分上加1分进行专业投档,两项可以兼得。

南京航空航天大学

选测科目等级为AB,有新增专业

今年南航在全国招生4500人,对江苏考生学业水平测试的等级要求为:本一批次专业要求选测科目为物理的,物理为A、另一门为B;选测科目为历史的,要求为AB;必测为4C1合格。

今年,南航新增加的专业,分别是机械工程专业的船舶与海洋

工程方向,约为30人;核工程类专业中的辐射防护与核安全方向,约30人。

此外,南航今年还与韩国LG公司联合招收机械工程专业学生20人,为定向培养。

南京理工大学

选测科目等级为AB

南理工2013年计划招收普通本科学子4020人。江苏省普通考生学业水平测试两门选测科目等级要求为:理科专业物理达到A,另一门达到B;文科专业选测科目达到AB。自主选拔录取、艺术特长生等特殊类型招生选测科目等级要求达到BB。

对于江苏省选考物理的进档考生,专业之间采用“等级级差法”计算排序成绩,选测科目物理为A+加级差分3分,其他选测科目为A+加级差分1分。若加分后分数仍相同,数学成绩高者优先安排专业。

中国药科大学

选测科目等级为AB

中国药科大学今年面向全国

招本科生2730名,专科生270名,江苏计划招600人左右。调档比例控制在招生计划数的120%以内,江苏在105%以内。“前3个专业志愿之间级差分均在5分以内。江苏一般为1分。”该校招办负责人介绍,招生政策与去年基本一致。江苏省普通考生学业水平测试两门选测科目等级1A1B,不指定科目。

南京农业大学

选测科目等级为AB先分数后等级

学校2013年本科招生计划为4500人,其中江苏省招生计划900人。南农对江苏考生学业水平测试两门选测科目等级规定为AB。专业确定将根据考生投档分数确定,按照“先分数后等级”的原则安排专业。专业确定原则为:专业按分数级差录取,级差分值为“3、2、1、0”。今年,南农与中科院南京土壤研究所联合培养“资源环境科学菁英班”,学生可获得由南农和中科院南京土壤研究所联合颁发的学习证明。

责编:张虎 美编:孙月 组版:刘峰

天翼 Young 我的大学梦

中国电信江苏公司翼心翼意关爱考生!“翼起来飞Young”网站(f-young.cn)推出“江苏高考服务特区”,真正实现全国所有高校所有专业分数、录取人数信息查询,还可根据高考分数进行录取预测、填报院校专业推荐。

关注“飞Young 大学梦”微信公共账号,第一时间获取高考、高招资讯!

手机下载班级云提前认识新同学

www.f-young.cn

如何 让财富增值

025 86631980
http://xinfu.com
信信财富

宜信财富提供多种理财模式,助您实现财富增值

宜信宝 预期年化收益率10%	固定期限 3-12个月定期投资 预期年化收益率7-10%
月息通 每月预期收益率0.8%	月满盈 预期年化收益率5.6%
公益理财 畅想理财人生 收获心灵财富	PE基金 3-7年长期投资 预期年化收益率34%
信托 1-2年投资期限, 预期年化收益率10%	地产类融资 1-2年投资期限 预期年化收益率11%

向信托公司推荐合格的客户